



Следственным отделом по городу Балаково завершена проверка по факту самоубийства местной жительницы

Женщина была лишена родительских прав и тяжело переживала разлуку с сыном

11 октября 2010 года в квартире одного из жилых домов города Балаково Саратовской области было обнаружено тело местной жительницы. Женщина была найдена сожителем повешенной на веревке в санузле.

В ходе проверки, проведенной следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета по Саратовской области, установлено, что умершая злоупотребляла спиртным и в сентябре 2009 года была осуждена за ненадлежащее исполнение своих обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего сына. Она была лишена родительских прав, а 11-летний мальчик передан на воспитание в детский дом. Родственники погибшей сообщили, что при жизни она не высказывала мыслей о самоубийстве, но тяжело переживала разлуку с сыном.

Судебно-медицинское исследование показало, что смерть женщины наступила в результате механической асфиксии вследствие удушения петлей при повешении.

По результатам проверки следственным отделом принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. Смерть женщины расценена как самоубийство.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/814518>